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О  проведении  призыва на военную
иальтернативную гражданскую службу  
граждан 1987-1996 годов рождения
 весной 2014 года.


На основании статьи 59 Конституции Российской Федерации, в  соответствии с законами  Российской  Федерации  от 31 мая 1996 года  № 61-ФЗ  «Об обороне», от 28 марта 1998 года № 53  «О воинской  обязанности и  военной  службе», от 22  августа  2004 года  № 122-ФЗ  «О внесении  изменений в законодательные акты РФ и признании  утратившими силу некоторых  законодательных актов РФ в связи  с  принятием  федеральных  законов  «О внесении изменений и дополнений  вФедеральный закон  «Об  общих принципах  организации законодательных  (представительных) и исполнительных  органов  государственной  власти  субъектов Российской Федерации»  и  «Об  общих  принципах  организации  местного самоуправления  в  Российской Федерации», от 31 декабря 2005 года № 199-ФЗ  «О внесении  изменений в отдельные законодательные  акты Российской  Федерации в  связи с   совершенствованием  разграничения полномочий»,постановлениями  Правительства Российской  Федерации от 11 ноября 2006 года № 663  «Об утверждении  Положенияо  призыве на  военную  службу  граждан  Российской  Федерации», от 31 декабря 1999 года № 1441  «Об утверждении  Положения  о  подготовке  граждан Российской  Федерации  к военной  службе», от 27. Ноября 2006 года № 719  «Об утверждении  Положения о воинском  учете» и во исполнение постановления администрации муниципального  района «Алексеевский район и город  Алексеевка»  Белгородской  области  от 22 августа 2014 г. № 576 «О  проведении  призыва  на  военную и альтернативную гражданскую.службу  граждан 1987-1996 годов рождения осенью  2014года»  администрация  Хрещатовскогосельского  поселения постановляет:
      1.Работнику военного учетного стола администрации  сельского поселения (Собиной Т.Н.) :
    - организовать своевременное оповещение и явку граждан по вызовам (повесткам), необходимое для прохождения мероприятий, связанных  с призывом на военную службу и обеспечить своевременную явку граждан по вызовам (повесткам) отдела военного комиссариата Белгородской области по г.Алексеевка, Алексеевскому и Красненскому районам;
    - предоставлять по запросам  отдела военного комиссариата Белгородской области по городу Алексеевка, Алексеевскому и Красненскому районам для занесения в документы воинского учета необходимые сведения;
    - организовать сопровождение граждан, подлежащих призыву на военную службу и альтернативную гражданскую службу, специалистами по воинскому учету  для сдачи анализов  и явки на  напризывную комиссию в период с 01 октября по 31 декабря 2014 года.
     2. Считать утратившим силу постановление администрации Хрещатовского сельского поселения от  19 марта 2014 года №  12 «О  проведении  призыва  на  военную и альтернативную гражданскую.службу  граждан 1987-1996 годов рождения весной  2014года».  
    2. Контроль за исполнением данного постановления оставляю за собой.
Работнику военно-учетного столаСобиной Т.Н. информировать о выполнении постановления по окончании призыва граждан на военную службу и альтернативную гражданскую службу в срок до 15 января 2015 года




Глава администрации
Хрещатовского сельского поселения             А.М. Жук

















